TEMAT TYGODNIA: „Dbamy o naszą planetę”
Dzień dobry kochane przedszkolaki i drodzy rodzice!
Rozpoczynamy nowy tydzień, w którym 22 kwietnia obchodzony jest Międzynarodowy Dzień Ziemi. Jest to największe ekologiczne święto, które uświadamia nam  jak ważne jest dbanie o naszą planetę. „Bo jak nie my – to kto?” 🙂 Pamiętajcie – nawet mały człowiek może dbać o swoją dużą planetę. Nie ważne jest kim jesteśmy oraz ile mamy lat. Każdy  z nas powinien być  „Przyjacielem Ziemi”
W tym tygodniu dowiecie się jak oszczędzać wodę, energię, co to jest recykling oraz nauczycie się jak segregować śmieci. Jesteście gotowi do działania? To zaczynamy
Tutaj  https://vod.tvp.pl/video/abc-wszystko-wie,odc-9,17402257  znajdziecie odpowiedź na pytanie co dzieje się z wszelkimi odpadami i nieczystościami z miasta oraz, w jakim celu segreguje się śmieci.
A tutaj https://www.youtube.com/watch?v=RtvakFSCE9I oraz tutaj https://www.youtube.com/watch?v=zleExE18fqQ  zobaczycie ciekawe filmy o ekologii.
Poniedziałek DBAMY O NASZĄ PLANETĘ
Aktywność językowa

Witam Was kochane przedszkolaki w nowym tygodniu, tym razem będziemy sobie rozmawiali o przyrodzie, o naszej planecie… kto z Was wie, jak nazywa się planeta na której mieszkamy???  /ZIEMIA/ brawo! Zapraszam do wspólnej zabawy! 
Wysłuchajcie wiersza Doroty Gellner „Co to jest przyroda”

To drzewa i kwiaty,
i liście i woda.
Motyl nad łąką,
biała stokrotka.

Przyroda jest wokół,
wszędzie ja spotkasz.

Ptak rozśpiewany,
gadające świerszcze.
Powiedzcie, proszę,
co jeszcze, co jeszcze?

Szanuj przyrodę,
kochaj przyrodę.
Kwiatom w doniczkach
nie żałuj wody.

Dbaj o trawniki!
Niech koło domu
będzie wesoło,
będzie zielono.
Pytania pomocnicze do treści wiersza:
· Gdzie można spotkać przyrodę?

· Co to jest przyroda? Wymień elementy przyrody, o których była mowa w wierszu.

· Czy o przyrodę trzeba dbać? Jeśli tak, to dlaczego? 
· Pomyśl i wymień inne elementy przyrody, których nie było w wierszu.
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Przygotowałam jeszcze kilka ilustracji, Waszym zadaniem będzie powiedzieć co przedstawia ilustracja i czy jest to element przyrody. Powodzenia!
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„Moja planeta Ziemia”

Aktywność plastyczna
Kochane przedszkolaki, jako że w tym tygodniu, a dokładnie 22.04 (środa) będziemy obchodzić Dzień Ziemi chciałabym Wam zaproponować do wykonania prostą pracę plastyczną. Na początek poproście rodziców, aby wydrukowali Wam obrazek dziecka z planetą Ziemią – odpowiednio chłopiec dla chłopca, a dziewczynka dla dziewczynki. Następnie przygotujcie kredki i plastelinę. Kredkami pokolorujcie postać, a plasteliną postarajcie się wykleić całą planetę. Pamiętajcie o odpowiednim doborze kolorów. Jeśli nie macie w domu plasteliny możecie cały obrazek pokolorować. Miłej zabawy!
Karta pracy w osobnym pliku.
PROPOZYCJA  NA POPOŁUDNIE:





       
Kochane przedszkolaki, dowiedzieliście się dzisiaj co to jest przyroda, gdzie można ją spotkać. Wyjdźcie przed dom, na swoje podwórko, popatrzcie przez okno, poobserwujcie otoczenie, czy są tam jakieś elementy przyrody? Zatem spróbujcie narysować przyrodę jaka się wokół Was znajduje ( Powodzenia! Czekam na Wasze pomysłowe prace (
